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Reuters: США можуть висунути кримінальні звинувачення проти Рауля Кастро

Міністерство юстиції США може висунути кримінальні звинувачення колишньому 94-
річному лідеру Куби Раулю Кастро.

Про це 20 травня повідомило агентство Reuters.

«Очікується, що адміністрація [президента США Дональда] Трампа оголосить у середу
[20 травня] про пред’явлення кримінальних звинувачень колишньому президенту
Куби Раулю Кастро, що стане посиленням кампанії тиску Вашингтона на
комуністичний уряд цього карибського острова», — йдеться в матеріалі.

За інформацією агентства, звинувачення будуть ґрунтуватися на інциденті 1996 року,
коли кубинські винищувачі збили два американські літаки, що належали групі
емігрантів з Куби «Брати в порятунку», яка базувалася в Маямі.

Про це ж повідомляє Fox News з посиланням на джерела. За даними видання, у
середу в Маямі має відбутися прес-конференція, пов’язана з цією справою. У ній,
згідно з джерелами, візьмуть участь в. о. генерального прокурора США Тодд Бланш,
директор ФБР Крістофер Рей, прокурор Джейсон Редінг Кінонес, сенатор Ешлі Муді
та генеральний прокурор Флориди Джеймс Утмаєр.

Прес-конференцію офіційно анонсовано Мін’юстом як захід «у зв’язку з церемонією
пам’яті учасників організації «Брати в порятунку» 1996 року». Офіційний
представник Мін’юсту Емілі Ковінґтон відмовилася коментувати інформацію про
звинувачення.

Публікація Fox News з’явилася на тлі недавнього візиту директора ЦРУ Джона
Реткліффа на Кубу, де він провів переговори з кубинськими офіційними особами про
можливе врегулювання відносин між двома країнами.

Як пише Reuters, Трамп прагне до зміни режиму на Кубі. Раніше США фактично
запровадили блокаду острова, погрожуючи санкціями країнам, які постачають йому
пальне.

Газета The New York Times 16 травня з посиланням на співробітників Білого дому
повідомила, що американська влада розглядає можливість тиску на колишнього
лідера Куби Рауля Кастро, зокрема, через кримінальне переслідування та подальше
викрадення за аналогією з президентом Венесуели Ніколасом Мадуро. Загроза, на
думку співрозмовників видання, може стати інструментом тиску на Гавану.

При цьому глава Білого дому 27 лютого анонсував можливе «дружнє захоплення»
Куби. Тоді ж він визнавав, що держава зіткнулася з серйозними економічними
наслідками від його дій. Газета USA Today 15 квітня заявила, що Вашингтон навіть
розпочав таємну підготовку до можливої військової операції проти цієї
латиноамериканської країни.
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